

відповідальності. Інколи мотивація не приводить до відповідальності, а навпаки, спонукує ухилитися від норм виконання роботи.

Сумський державний університет
ПУГАЧОВА К.П., КАЛЬЧЕНКО А.В.

ПАР-ДІЯЛЬНІСТЬ ОСС: ІМІДЖ КОЖНОГО – ІМІДЖ УСІХ

Діяльність органів студентського самоврядування є визначним фактором життя всього вищого навчального закладу. Члени ОСС мають безліч як прав, так і обов'язків. Одним з головних завдань кожного члена ОСС є обов'язок бути взірцем для інших студентів. Члени ОСС – це еліта кожного ВНЗ. Своєю діяльністю вони повинні пропагувати ОСС. Дивлячись на кожного з членів органів студентського самоврядування, інші студенти повинні прагнути бути схожими на них і досягти їх рівня. Членам ОСС необхідно мати високий рівень знань та гідні моральні якості. Вони повинні лише своїм виглядом мотивувати інших до участі в діяльності органів студентського самоврядування.

Особливу відповідальність за імідж ОСС несе лідер самоврядування – студентський ректор. Але якщо студентський ректор і його репутація є ідеальною, взірцевою, а члени його команди не відповідають, у повній мірі, встановленим нормам, то загальне враження від колективу не буде позитивним. Навіть декілька безвідповідальних персоналій можуть зашкодити репутації всього складу ОСС. Саме тому, будучи зарахованим до лав ОСС, на ряду з відповідальним ставленням до виконання поставлених завдань, слід підтримувати високий рівень власного іміджу. Адже «імідж кожного – імідж усіх». І знехтувавши своєю репутацією, можна зашкодити іншим членам ОСС.

Представники кожного з вищих навчальних закладів – це обличчя ВНЗ. Вони беруть участь у різноманітних заходах міського, обласного та регіонального масштабу. І тим самим представляють свій навчальний заклад.

Всі члени органів студентського самоврядування повинні бути активними, брати участь в більшості заходів, які проводить їх ВНЗ або будь-які інші організації, мати власну думку, бути впевненими у собі та бути справжнім патріотом вищого навчального закладу, в якому навчаються, відстоювати та захищати права студентів і робити все можливе для того, щоб студенти могли пишатися рідним навчальним закладом та досягненнями органів студентського самоврядування.

Отже, студенти, залучені в ОСС, мають не лише обов'язкові для виконання завдання, але й моральний обов'язок бути взірцем для інших студентів і цим самим пропагувати діяльність ОСС.